

Politika kvality GHV Trading, spol. s r.o.

Nejvyšším cílem společnosti je spokojenost zákazníků se zaměřením na poskytování výrobků a služeb, které splní jejich očekávání.

Zákazníkovi nabízíme:

- kvalitní, spolehlivé a bezpečné výrobky, které splňují veškeré zákonné předpisy,
- odborné technické poradenství při výběru správného produktu,
- krátké dodací termíny a odpovídající cenu,
- rychlý a kvalitní záruční i pozáruční servis.

Abychom si zákazníka udrželi, musíme vždy splnit, co jsme nabídli. Důkazem spokojenosti zákazníků je jejich opětovný nákup námi nabízených výrobků.

Získat a udržet významný podíl na trhu v segmentu měřicích přístrojů, komponentů pro výrobu elektrických zařízení a hlídačů izolace je strategickým cílem společnosti. Tento cíl je každoročně rozpracováván do dílčích plánů a úkolů.

Stěžejním prvkem v naší společnosti jsou vlastní pracovníci. Dbáme o kvalitní pracovní prostředí a stále zlepšování jejich kvalifikace. Za to vyžadujeme aktivní přístup, kvalitní práci, oddanost a podíl na budování dobrých mezilidských vztahů.


Pro společnost je velmi důležitá bezpečnost práce a ochrana zdraví. Aktivním přístupem, nákupem hygienických prostředků, kontrolou nastavených pravidel a pravidelným školením zajišťuje ochranu zdraví svých pracovníků.

Ve společnosti je maximálně dbáno na zajištění bezpečnosti informací s cílem zabránit jejich úniku nebo zneužití. Poskytnuté informace jsou použity jen pro stanovené účely.

Zavazujeme se, že budeme trvale zajišťovat zlepšování efektivity systému řízení kvality a dosahovat tak vyšší kvality našich výstupů. Dále se zavazujeme splňovat požadavky zákazníků, třetích osob a všech zákonných předpisů.

Politika kvality je pravidelně přezkoumávána a přenášena do společnosti. Je k dispozici pracovníkům i externím uživatelům.

V Brně dne 31. 3. 2021


Ing. Gross Martin
jednatel společnosti



GHV Trading, spol. s r.o.
Edisonova 2599/3, Brno 612 00
IČ: 18826717

Zapsaná v obchodním rejstříku vedeného u Krajského soudu v Brně, oddíl C, vložka 1525